
„ B „ kategória manőverezési feladatok 

M1 – Beállás várakozóhelyre jobbra előre 90º-os szögben, majd visszatolatás a 
szemközti sávba 

A feladatot két várakozó jármű közé történő parkolással kell végrehajtani úgy, hogy a 
jármű kijelölt várakozó helyen, a vonalra nem ráállva helyezkedjen el. A vizsgázó a jobbra 
kanyarodási szándékát jelezve, körültekintéssel, finom sebességtartással, a beálláshoz 
szükséges íven haladva álljon be a várakozó járművek közé. Beálláskor, korrigáláskor a 
személygépkocsi mozgásának megfelelő irányba nézzen, valamint előre és oldalra 
pillantásokkal ellenőrizze a manőver helyességét. Rögzítse kézifékkel a gépkocsit, majd 
hátramenetben balra haladva álljon ki úgy – irányjelzést alkalmazva -, hogy az eredeti 
iránnyal szemközti sávba érkezzen meg. 

M2 – Beállás várakozóhelyre balra előre 90º-os szögben, majd visszatolatás a szemközti 
sávba 

A feladatot két várakozó jármű közé történő parkolással kell végrehajtani úgy, hogy a 
jármű kijelölt várakozó helyen a vonalra nem ráállva helyezkedjen el. A vizsgázó balra 
kanyarodási szándékát jelezve, körültekintéssel előremenetben finom sebességtartással, a 
beálláshoz szükséges íven haladva álljon be a várakozó járművek közé. 
Beálláskor, korrigáláskor a gépkocsi mozgásának megfelelő irányba nézzen, valamint 
előre és oldalra pillantásokkal ellenőrizze a manőver helyességét. Rögzítse kézifékkel a 
gépkocsit, majd hátramenetben jobbra haladva álljon ki úgy – irányjelzést alkalmazva -, 
hogy az eredeti iránnyal szemközti sávba érkezzen. 

M3 – Beállás várakozóhelyre jobbra hátra 90º-os szögben 

A feladatot két várakozó jármű közé történő parkolással kell végrehajtani úgy, hogy a 
jármű a vonalra nem ráállva helyezkedjen el. A vizsgázó jobbra kanyarodási szándékát 
jelezve, körültekintés után induljon el hátramenetben finom sebességtartással, a 
beálláshoz szükséges íven haladva álljon be a várakozó járművek közé. Beálláskor, 
korrigáláskor a gépkocsi mozgásának megfelelő irányba nézzen, valamint előre és oldalra 
pillantásokkal ellenőrizze a manőver helyességét. Rögzítse kézifékkel a gépkocsit, majd 
előremenetben balra haladva álljon ki úgy – irányjelzést alkalmazva -, hogy az eredeti 
iránnyal szemközti sávba érkezzen meg. 

M4 – Parkolás úttal párhuzamosan előremenetben 

A feladatot két várakozó jármű közé történő parkolással kell végrehajtani úgy, hogy a 
jármű kijelölt várakozó helyen a vonalra nem ráállva helyezkedjen el. A várakozó járművek 
között a távolság (kb.kettő autónyi) 12-14 méter legyen. Szükséges esetén tolatással 
korrigáljon. Beálláskor, korrigáláskor a gépkocsi mozgásának megfelelő irányba nézzen, 
valamint előre és oldalra pillantásokkal ellenőrizze a manőver helyességét. Rögzítse 
kézifékkel a gépkocsit, majd előremenetben kiállva – irányjelzés alkalmazásával – 
haladjon tovább. 

M5 – Parkolás úttal párhuzamosan hátramenetben 

A feladatot két várakozó jármű közé történő parkolással kell végrehajtani úgy, hogy a 
jármű kijelölt várakozó helyen a vonalra nem ráállva helyezkedjen el. A várakozó járművek 
között a távolság ne legyen több (kb. másfél autónyi távolság) 7 méternél. Beálláskor, 



korrigáláskor a gépkocsi mozgásának megfelelő irányba nézzen, valamint előre és oldalra 
pillantásokkal ellenőrizze a manőver helyességét. Rögzítse kézifékkel a gépkocsit, majd 
előremenetben kiállva – irányjelzés alkalmazásával – haladjon tovább. 

M6 – Megfordulás hátramenet közbeiktatásával („Y” megfordulás) 

A feladat végrehajtásának helyét úgy kell megválasztani, hogy mindkét oldalon 
járdaszegély legyen, és a vizsgázó egyszeri hátramenettel megfordulhasson. A vizsgázó a 
menetirány szerinti jobb oldalon álljon meg, elindulási szándékának jelzése és 
körültekintés után induljon el, finom sebességtartással kormányozzon a bal oldali szegély 
felé, majd induljon el hátramenetben jobbra a másik járdaszegély felé addig, ahonnan a 
megállás után előremenettel balra a megfordulást be tudja fejezni. Megforduláskor a 
gépkocsi mozgásának megfelelő irányba nézzen, valamint oldalra és előre pillantásokkal 
ellenőrizze a manőver helyességét. 

M7 – Megfordulás egy ívben („U” megfordulás) 

A feladatot olyan helyen kell végrehajtani, ahol az úttest kellően széles az egy ívben 
történő megforduláshoz. A vizsgázó állon meg, jelezze megfordulási szándékát, 
körültekintés után, finom sebességtartással egyenletes kormányzással forduljon meg egy 
ívben tolatás, illetve megállás nélkül. Megforduláskor a gépkocsi mozgásának megfelelő 
irányba nézzen, valamint oldalra és előre pillantásokkal ellenőrizze a manőver 
helyességét. 

 


